



“你儿子在医院急需手术”

接到骗子电话家长吓得腿软,半路逼停警车求助

□记者 陈烨 实习生 司煜 通讯员 林静

“你儿子在学校受伤,已经送进医院,需要马上做手术”——这样的骗局屡见报端。可前天下午,家住江北慈城的阮先生又差点中招。接到骗子的电话后,他心急火燎地往医院赶,甚至因为过于紧张导致腿软无法开车,还在途中逼停了一辆警车寻求帮助。

家长请交警开车送到医院

昨天下午,记者联系上了阮先生。他刚刚定制了一面锦旗,打算抽空送给江北交警大队慈城中队副中队长李盛,“多亏他半路相助。要不是他,我估计就上当了。”

说起事情的经过,阮先生有点不好意思。他说,骗子自称宁波中学教务处老师,是在前天下午3点41分打来的电话。

“对方说我儿子从学校的楼梯摔下来,已经陷入昏迷,送进了宁波市第一医院。他叫得出我儿子的全名,我整个人都懵了。”阮先生告诉记者,他马上放下手头上的工作,开车把老婆接上后,就一路朝医院方向开。

骗子途中追来好几通电话

一路上,骗子又打来了好几通电话。照阮先生的话说,这几通电话几乎让他休克。

“你到哪儿了,还有多久到医院?”

“你儿子现在准备拍CT,等下结果就能出来,请你尽快赶来!”

“CT结果出来了,脑部大出血,需要马上做手术,你要赶紧过来签字!”

“医院系统坏了,你儿子的医保卡没法用,现在需要5万元手术费,你能不能马上打过来?费用不到位,没法做手术!”

.....

每隔四五分钟一通的催促电话,让坐在后排的阮先生越来越紧张。他几乎带着哭腔不断地跟“老师”沟通,希望对方在现场能尽可能地

当行驶到慈城保黎南路时,右车道上的一辆警车引起了他的注意。“我已经吓得六神无主,全身发抖,腿都软了,连踩油门刹车的力气都没有。但心里又急得很,看到警车简直像看到了救星,就想着能否请警察开车送我们过去。”他说,他当时索性就往右打方向盘,车身慢慢挤进右车道,就这样直接把警车逼停了。

警车里下来两位交警,其中一位就是慈城中队副中队长李盛。一听情况,李盛二话不说就坐上阮先生的车,另一位同事则开着警车在后面跟着。

看护自己的儿子,包括代签手术同意书等。

这些请求,“老师”都欣然答应了,但关于5万元的手术费,他的说法是医院不同意先手术后付费,他建议阮先生通过支付宝或网银方式把钱先打到他的账号。

心急如焚的阮先生赶紧给公司同事打了个电话,请同事帮忙先把钱汇过去。

“老师”通过手机短信发来了银行账号,阮先生想也没想就要把账号发给同事。但不知是因为紧张,还是怎么的,短信转发了几遍都没成功。无奈之下,他只好用纸笔记录下账号信息以及“老师”的手机号码,手动输入发给同事。

因为紧张银行账号输错了

“儿子出事,班主任怎么没有给我打电话?”正在记录手机号码的阮先生自言自语地说了这么一句。而这句话,被正在开车的李警官听到了。

“原来电话不是班主任打的啊?那你得找班主任问问情况呀。”经李警官这么一提醒,夫妻俩瞬间有点回神了。

阮先生马上给班主任打去了电话,可前两次都没人接。“不会真的是陪在医院里吧?”就在他的心又提到嗓子眼的时候,班主任的电话终于接通了。

“你儿子好好坐在教室里上课呢。”听到班主

任那么说,阮先生和老婆这才意识到受了骗。

再看已发送的短信,幸好因为当时太紧张,银行账号漏发了两个数字,5万元保住了。

“你到哪儿了?钱汇了吗?”这时候,骗子的电话又追来了。得知自己差点上当的阮先生气不打一处来。他正要发问,一旁的李警官示意他不如把骗子“钓”出来。

“我到医院门口,现金也取了,要不我直接给你,我们见个面吧。”面对阮先生的要求,骗子支支吾吾地说自己在收费处,一会儿又说在医生办公室,随即挂了电话。

还笑话他“这种电话你也会相信啊”。

昨天下午,记者也采访了李警官。他认为,虽然骗局的套路很老,很多家长以前一定也有听说过,但真的发生在自己身上时,不一定每个人都能保证不慌神。像阮先生夫妻,当时的心理已经接近崩溃了。而且,骗子掌握了他们的个人信息,从江北慈城到市第一医院的路程,足以让骗子利用这个时间差进行行骗。

李警官提醒,如果家长遇到类似事情,一定要第一时间跟学校或班主任确认情况。

一定要跟班主任确认情况

“幸好儿子没事,也多亏了交警的帮忙。从慈城到第一医院,平时四五十分钟肯定要的,这次开了半小时就到了。而且,要不是他的提醒,我肯定是要受骗的。”事后,阮先生告诉记者,他当天就报了警。不管能不能抓到骗子,他都希望通过自己的经历提醒更多的家长,遇到这类骗局时,保持冷静的头脑有多重要。

他说,在医院门口与李警官分别后,当天下午他还开车到宁波中学看看儿子,见儿子安好,悬着的心才彻底放下来。儿子得知他差点上当,

达人今日惠

九华山祈福之旅

佛说“用佛法帮助自己,就是在修行;用佛法帮助他人,就是在弘法”!四月的九华山已春回大地,修心礼佛,达人旅业推出九华山祈福之旅,休闲虔心,杜绝购物,品质行程!另庆祝达人旅业游客服务中心启用,凡到店均有精美礼品一份哦~

线路一:九华山、九子岩祈福两日游

时间:4月16/30日,价格299元/人
线路二:九华山、九子岩祈福、禅修三日游
时间:4月6/20日,价格348元/人
报名及投诉电话:87651111
QQ群:411030887
地址:海曙区新典路536号新海蓝钻5楼(地铁2号线丽园南路D出口)
达人旅游网:www.57676.com
浙江达人旅业股份有限公司(L-ZJ-CJ00079)



CFP 供图

自认房子卖亏了 要掀地板拆橱柜 破坏司法拍卖房屋被拘留

本报讯(记者 殷欣欣 通讯员 冯筏 陈丹)因为欠钱不还房屋被司法拍卖后,自觉卖亏了的前房主,竟然要掀地板拆橱柜摘灯泡——昨天,这位被执行人因为妨碍执行被司法拘留15日。

2015年8月,陈某、王某等人因民间借贷将张某告上法院,要求其偿还总计150万的借款及相应利息。法院判决下来以后,张某拒不支付欠款。于是,原告向法院申请了强制执行。

2016年年初,奉化法院将张某名下一套150平方米左右的商品房进行了公开拍卖,最终一位买家以115万的价格拍下了该房。可是拍卖成交后,被执行人张某觉得自己的房子卖亏了,迟迟不肯搬离,法院在劝说无效的情况下,准备在3月28日进行强制腾房,将房屋交付给买受人。

而买受人得知房屋内还有4台挂壁式空调,并未计入拍卖评估价中,就准备跟张某商量一下,看能否花点钱把这些空调也买下来。张某在接到买受人的电话后,一肚子是气:“要买空调也可以,4个空调15万。如果15万你不肯给,那我就把地板掀掉、橱柜拆掉,连个灯泡也不会给你留下。”

3月28日,奉化法院执行干警来到张某的住处强制腾房,一开门刚好撞见张某拿着个铁锹准备撬地板。张某随即被带回了法院,法院以妨碍执行对其做出了司法拘留15日的决定。执行干警也进行了强制腾屋,将房屋交给了买受人。

法官说法

房屋附属设施包括厨房橱柜,卫生用具等用以维持房屋正常使用功能的设施和设备,这些设施设备在司法拍卖房屋价值评估时,已经被计入房屋的评估价,也就是说买受人在取得房屋所有权后,这些设施设备的所有权也发生了转移。如果原房屋房东恶意损坏房屋附属设施,被损害设施设备的价值又达到了刑法规定的标准,可能还会构成故意毁坏财物罪,除赔偿买受人的经济损失外,还要承担相应的刑事责任。